

UA Staff Alliance

Resolution 2017-04

In Support of Recognizing Indigenous Peoples' Day at the University of Alaska

Whereas: The State of Alaska Legislature passed HB78 "An act establishing the second Monday of October as Indigenous Peoples' Day" permanently for the State of Alaska; and

- 05

ecognizing Indigenous Peoples' Day throughout the University of Alaska.

Whereas: The UA Faculty Alliance unanimously passed Resolution 2017-08 In Support of indigenous Peoples' Day; and

Whereas: The UAS Faculty Senate Diversity Committee and the UAS Faculty Senate nanimously passed a Resolution Recognizing Indigenous Peoples' Day throughout the University of Alaska System; and

Whereas: The University of Alaska, with the guidance of Alaska Native peoples and their raditional ways of being and languages, has the opportunity to demonstrate the value of